

## Студенты СФУ — участники «Форума победителей»

Из Москвы с первого Всероссийского «Форума победителей» вернулась группа студентов СФУ. На Форуме были подведены итоги национального проекта «Год Молодёжи».

На церемонии награждения в спорткомплексе «Олимпийский» присутствовали Президент Российской Федерации **Дмитрий Медведев** и министр спорта, туризма и молодёжной политики Российской Федерации **Виталий Мутко**.

Президент России, подводя итоги Года Молодёжи, подчеркнул: «Все, кто сейчас здесь присутствуют, — победители в тех вопросах, отраслях, делах, в которых они наиболее успешны. Вы принимаете самое активное участие в развитии страны. Сделать ее сильной и мощной могут только молодые».

В столице Сибирский федеральный университет представляли студенты, добившиеся высоких результатов в науке, спорте, художественной самодеятельности, общественной жизни. Так, студенты-политехники **Антон Авдулов**, **Виталий Горемыкин**, **Максим Хацаюк** получили российское признание за научные инновационные проекты. Широко известны имена спортсменов СФУ, победителей российских и международных соревнований: боксёра **Рафика Магеррамова**, пловцов **Светланы Пенинг** и **Константина Зотова**, тхэквандистки **Анны Дроздовой**. Магистрант Института педагогики, психологии и социологии **Алексей Кудрявцев** был отмечен как организатор и солист молодёжного танцевального коллектива СФУ «Basta hoods», а студент Института экономики, управления и природопользования **Владимир Верещагин** — как руководитель Всероссийского конкурса независимых студенческих видеопроектов «Золотая лента» в Сибирском федеральном округе.

*Пресс-служба СФУ, 22 декабря 2009 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/5075>